

我市交通重点项目相继建成

大交通引领高质量发展

本报讯(记者孔博)“十三五”期间,我市交通重点项目相继建成,随着机场通航、高铁通车,内河航道投运,区位优势将进一步加速菏泽经济发展。

12月18日,记者在菏泽汽车北站建设现场看到,高架的塔吊正吊着有力的臂膀,机械隆隆作响,混凝土搅拌车、大型装载车往来穿梭,建筑工人紧张施工。

菏泽汽车北站作为我市首个民生工程之一,总投资3.6亿元,建设内容包括客运站房、办公楼、配套用房、维修车间、门卫室、地下设备房等部分,规划有长途班车发车区域、城际、城乡公交车发车区域,预计每天平均旅客发送量1万人,高峰日1.1万人。该客运站投入使用后,将全面衔接菏泽城区与县区、乡镇以及其他的市的客运往来。

据承建方介绍,站房于9月底开始施工,因结构整体向北,采取分段浇筑混凝土施工,预计本月底完成80%计划,汽车北站将于2021年建成并投入使用。

鲁南高铁是国家“八纵八横”高铁网的重要连接通道,也是山东省“三横五纵”高铁网的一部分,同时也是山东省内全面衔接菏泽城区与县区、乡镇以及其他的市的客运往来。

算好流转账 念活“土地经”

——定陶区半堤镇刘平坊村土地流转发展产业侧记

日前,在定陶区半堤镇刘平坊村的黑核桃林里,人头攒动,机器穿梭,群众正忙着抢收胡萝卜。承租户们在流转该村的3600亩耕地中种植黑核桃树,村民们可以“反租”自家耕地发展“林下经济”,也可以来这里打工挣钱。这种“流转+反租”模式已成为村民解决就业增收的新亮点。

原来的刘平坊村地理位置偏僻,种植结构传统单一,收入很不稳定。随着种植结构变化,收入很不稳定。随着

突显出来。

“借助优越的地理环境,把土地集中起来发展特色种植经济是难得的机遇。”村党支部书记刘军营坚定地说。

刘平坊村与承租公司签署土地流转合作协议,把流转过来的3600亩耕地建成黑核桃林生产基地,目前已形成国家级示范点和个体双收益,较好地促进了脱贫攻坚工作的有效开展,为乡村振兴注入了新的动力。

通讯员梁绍亭 记者刘卫国



建“美丽庭院”享小康生活

该社区党支部书记许朝珍告诉记者:“美丽庭院建设是让自己受益的事,为什么不积极参与呢?”近日,市开发区岳程办事处许楼社区84岁的老党员周恩科告诉记者,在他的带动下,同一胡同的户人家全部成了“美丽庭院”。

周恩科住的小院虽然是老房子,但室内内外非常干净,摆满了各类长青绿植,为了确保这些植物安全过冬,他还把院子建了一个玻璃暖房。每天一早,他把院子收拾干净后,还会把整个胡同打扫干净,在他的带动下,胡同内还有人家都挂上了“美丽庭院”的牌子。记者看到社区内的街道都非常干净,户门前都有绿植,院中有花盆,院中有花成了社区人家的标配。

据了解,许楼社区是岳程办事处重点打造的美丽乡村和“美丽庭院”示范社区,记者李庆娟 摄

百岁长者、军龄超70年、党龄超70年、省级劳动模范等6类人员免床位入住,赢得了社会各界人士的称赞和好评。

据介绍,岳程康颐养中心位于城区西安路与八一大街交会处,地处城区核心腹地,建筑面积8400平方米,目前共有专业护理床位270余张。在基础设施方面,该中心一切从细节出发,大到沙发、家具,小到医护对讲机、感应灯等一次性完善了39项适老化设计。在护理方面,该中心依托专业、智能的护理标准及颐养生活新模式,为各个阶段的长者提供微不至的关怀。从生活照料到健康管理,从营养配餐到颐乐养生,从医疗康复到专业护理,菏泽百泽康颐养中心为老人提供“居住、餐饮、医疗、照护、活动、康养”全方位养老服务。

百岁长者、军龄超70年、党龄超70年、省级劳动模范等6类人员免床位入住,赢得了社会各界人士的称赞和好评。

据介绍,岳程康颐养中心位于城区西安路与八一大街交会处,地处城区核心腹地,建筑面积8400平方米,目前共有专业护理床位270余张。在基础设施方面,该中心一切从细节出发,大到沙发、家具,小到医护对讲机、感应灯等一次性完善了39项适老化设计。在护理方面,该中心依托专业、智能的护理标准及颐养生活新模式,为各个阶段的长者提供微不至的关怀。从生活照料到健康管理,从营养配餐到颐乐养生,从医疗康复到专业护理,菏泽百泽康颐养中心为老人提供“居住、餐饮、医疗、照护、活动、康养”全方位养老服务。

“我们不撤退,但这并不意味着我们不作为或者慢作为,少作为。”中国国际经济交流中心首席研究员张燕生说,发行抗疫特别国债,财政赤字规模增加,增强补充充裕的货币政策,对疫情防控和经济社会发展的实践,我们深化了在严峻挑战下做好经济工作的理论认识。

面对问题和挑战,中国经济将迎难而上。

“在‘五个根本’中,‘党中央权威是危难时全党全国各族人民迎难而上的根本保证’这一条是统领,是关键。”

“面对问题和挑战,中国经济将迎难而上。”

“在‘五个根本’中,‘党中央权威是危难时全党全国各族人民迎难而上的根本保证’这一